



ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА



Legal Insight
ЛУЧШИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ
ДЕПАРТАМЕНТЫ РОССИИ



ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР



Андрей
Городисский
и Партнеры

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР



perepeliaev group®

ПОДСЧЕТ ГОЛОСОВ ЭКСПЕРТОВ



ПАРТНЕРЫ НОМИНАЦИЙ



КОРЕЛЬСКИЙ
ИЩУК
АСТАФЬЕВ



ПАРТНЕРЫ ЦЕРЕМОНИИ



ОФИЦИАЛЬНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ
СПРАВОЧНАЯ СИСТЕМА КОНКУРСА



ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



КОНКУРЕНЦИЯ
И ПРАВО



28 мая 2015 г. в одном из старейших ресторанов Петербурга, посещение которого стало неотъемлемым элементом визита в Северную столицу, состоялась торжественная церемония подведения итогов 10-го ежегодного конкурса «Лучшие юридические департаменты России». В ресторане «Палкин» собралось более 200 гостей — номинантов и партнеров конкурса, а также делегатов Петербургского международного юридического форума. Чествование юридических департаментов во время проведения такого масштабного международного события подчеркивает высокую роль, которую российские инхаус-юристы стали играть как внутри своих компаний, так и в жизни юридического сообщества в целом.

Журнал Legal Insight выражает благодарность партнерам конкурса, без которых мероприятие не состоялось бы: генеральному партнеру конкурса «Пепеляев Групп», официальному партнеру «Андрей Городисский и партнеры», партнеру номинации «Информационные технологии» КИАП, партнеру номинации «Пищевая промышленность и производство продуктов питания» Vogenius, партнеру номинации «Торговля» Dentons, партнеру номинации «Инновационные и венчурные компании» Vranan Legal, партнеру номинации «Фармацевтика и медицинские товары» Lidings, партнеру номинации «Машиностроение» «Юков и партнеры», Официальной справочной системе конкурса СПС «Юрист», партнерам церемонии DS Law, «Бобров, Толстов и партнеры», «Некторов, Савельев и партнеры», «Надмитов, Иванов и партнеры», Юридическому центру «Атлант», Legal Search One, белорусскому партнеру «Алейников и партнеры», а также компании Deloitte за подсчет голосов экспертов.

В конкурсе этого года участвовали 84 юридических департамента. Они боролись за звание лучшего в 17 отраслевых номинациях. Кроме того, была учреждена межотраслевая номинация «Приз симпатий экспертного совета». Первым победителем в новой номинации стал юридический департамент компании, входящей в Топ-100 военно-промышленных предприятий мира, концерна «Созвездие» из Воронежской области. Юристам этой компании пришлось работать в экстремальных условиях, поскольку она попала под действие санкций, серьезно затронувших международную составляющую ее деятельности.

Как и в предыдущие годы, победители награждались не только в номинациях, но и за первое, второе и третье места по общему количеству баллов экспертного совета. Первое место занял юридический департамент компании «Мегафон», второе — концерна «Созвездие», третье — компании «Объединенные пивоварни Хейнекен». Специальный диплом от журнала Legal Insight был вручен юридическому отделу «Киры Пластининой» за творческий подход и оригинальную презентацию команды «Работа юриста как путь самурая».

Следует отметить великолепную работу жюри конкурса этого года. Выражаем искреннюю благодарность Ольге Абизяевой, Максиму Арефьеву, Максиму Бунякину, Валентине Веремьяниной, Ольге Войтович, Анне Волковой, Андрею Городисскому, Джангару Джалчинову, Антону Егорову, Михаилу Еременко, Александру Завтрику, Андрею Корельскому, Александру Краснову, Татьяне Кузьминой, Сергею Пепеляеву, Никите Прокофьеву, Владимиру Разуваеву, Сергею Савельеву, Виктории Цытриной, Андрею Юкову.

Каждая церемония награждения не похожа на предыдущую. В этом году награждение проходило во второй день Петербургского международного юридического форума, сразу по окончании круглых столов в главном штабе и перед началом «питейной» вечеринки Legal Drink



на улице Рубинштейна, что в пяти минутах ходьбы от ресторана «Палкин». Хорошая погода и белые петербургские ночи не могли не отразиться на настроении гостей. Желавших попасть на церемонию в этом году было так много, что первую ее часть некоторые из них провели стоя. К началу второй части награждения места в зале стали освобождаться—некоторым не терпелось посмотреть, что же происходит в барах на улице Рубинштейна.

Традиционно помимо джазовой музыки, винного казино и лотереи с призами развлекательная программа церемонии содержала интеллектуальную командную игру от «Пепеляев групп», суть которой заключалась в том, чтобы ответить на вопросы различных уровней сложности, стараясь заработать как можно больше очков (аналог «Своей игры»). Игровое поле содержало 30 ячеек: шесть категорий по пять вопросов в каждой. В качестве категорий использовались различные отрасли права. Вопросы внутри категории были распределены по уровням сложности: 100 баллов—легкий, 200 баллов—средний, 300 баллов—усложненный, 400 баллов—сложный, 500 баллов—самый сложный. Вопросы были достаточно сложными, поэтому победа команды стола № 7 стала вполне заслуженной.

Атмосферу праздника и дружеского общения на церемонии задавали ее ведущие актер театра «Буфф» Андрей Хамидуллин и партнеры компании «Пепеляев групп» Роман Бевзенко, Валентина Орлова, Сергей Спасенов и Юлия Бороздна. По окончании церемонии гостей ждали рестораны и бары культурной программы Петербургского международного юридического форума Legal Drink.

Начинается подготовка к старту конкурса 2016 г., руководители юридических департаментов—победителей конкурса должны определиться—войти ли им в жюри конкурса или вновь участвовать в качестве номинанта. Новый экспертный совет соберется осенью, для того чтобы определить правила следующего конкурса, о которых мы расскажем в ноябре во время приема по случаю его старта.

Мы поздравляем победителей конкурса «Лучшие юридические департаменты России—2015»!

